Информация о проведении 
электронных собраний собственников жилья

Информируем о том, что Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, в рамках реализации требований подпункта «б» пункта 2 статьи 1 Федерального закона от 25 мая 2020 года №156-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс РФ и отдельные законодательные акты Российской Федерации», с 24 июля 2021 года обеспечена возможность проведения первого общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме в форме заочного голосования с использованием ГИС ЖКХ. 

Вопрос реализации указанного права приобрел особую актуальность в условиях развития пандемии коронавирусной инфекции COVID-19, а также в связи с необходимостью минимизировать случаи фальсификации решений собственников и протоколов общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах.
Подробно с алгоритмом действий и функциональными возможностями ГИС ЖКХ при проведении заочного собрания можно ознакомиться на канале  «ГИС ЖКХ»
Запись вебинара на тему «Проведение первого ОСС в заочной форме с использованием ГИС ЖКХ» размещена оператором Системы на портале ГИС ЖКХ по ссылке - https://dom.gosuslugi.ru/ в разделе «Обучающие материалы» - «Видео ГИС ЖКХ», а также  на канале  ГИС ЖКХ по ссылке -https://www.youtube.com/watch?v=O0O_YaFRPIA.
Необходимо отметить, что на территории Краснодарского края уже имеют место отдельные случаи успешного проведения гражданами общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме в заочной форме с использованием ГИС ЖКХ.
