


Характеристика  отражающая 
деятельность органов ТОС


Местное самоуправление в виде ТОСов является самой первичной, близкой и доступной инстанцией для жителей. В этом их особенность и сила. Это - граждане, которые самоорганизуются в рамках действующего законодательства, чтобы решать насущные вопросы поселения. Органы ТОС – это первые помощники администрации в общении с населением, знании наболевших проблем людей и главное помощи в решении этих проблем – перечень которых практически необъятен: начиная от наведения санитарного порядка согласно требований норм содержания и заканчивая проведением собраний и сходов граждан.
В Восточном сельском поселении существует два квартальных комитета  под руководством председателя  ТОС  Мартынова Л.П и ТОС № 2 – Крисанова Е.В.
         В марте – сентябре  2020 года ТОС поселения принимали участие в районном месячнике по уборке территории поселения: белили деревья и вырубывали сухостой в парковой зоне и на территории  кладбища , убирали прилегающую территорию памятника и мемориала погибшим воинам.
         В  летний период были организованы работы по скашиванию очагов амброзии и другой сорной растительности. Постоянно производятся объезды территорий поселения с целью выявления нарушений санитарного порядка (раздаются предписания).  Участвовали в распространении  памяток  по  АЧС, пожарная безопасность, по Закону 1539- КЗ и проведении  рейдовых мероприятий.
         В зимний период периодически производится очистка дорог от снега, наледи.
         ТОС   участвуют  в  собраниях граждан  проводимых администрацией поселения,  пишут объектные  характеристики  по  обращению граждан,  принимают  активное  участие  в переписи  населения , контролируют  работу квартальных в своих округа.
ТОС № 1   Мартынова Л.П ., ТОС № 2  Крисанова Е.В.
за  время   работы  зарекомендовали  себя , как  знающие  свое дело,  энергичные  , добросовестные  , требовательны  к себе и другим. Способны  и умеет  осуществлять  правильный  и своевременный  контроль за ходом дел .  Обладают  достаточным  опытом  и практическими знаниями , чтобы справляться  с порученным делом.  Хорошо  ориентируются в проблемах , знают  свои  права , обязанность, ответственность . Любят работу. 
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Умеют располагать  людей к себе ,  находить общий язык . Умеют  налаживать  хорошие деловые отношения  с другими организациями ,  имеют высокий культурный уровень. В моральном  отношении  безупречно скромны.  Общительны  в обращении  с людьми , пользуется авторитетом среди населения .  Принимают активное участие в общественной жизни станицы .  
При подведении  итогов  конкурса  на звание  «Лучший орган  территориального  общественного  самоуправления» , совет Восточного  сельского поселения,   решил :  признать победителем  конкурса на « Лучший  ТОС в Восточном сельском поселении  Мартынову Любовь Петровну.
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