[bookmark: _GoBack]Об обязанности юридических лиц публиковать сведения в федеральном ресурсе
Межрайонная ИФНС России по Краснодарскому краю напоминает, что в соответствии с п.7 ст.7.1 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ юридические лица обязаны самостоятельно вносить в Единый федеральный реестр юридически значимых сведений о фактах деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и иных субъектов экономической деятельности (ЕФРСФДЮЛ) следующие сведения:
· о продаже предприятия или передаче его в аренду;
· уведомление о ликвидации юридического лица с указанием сведений о принятом решении о ликвидации, ликвидационной комиссии и ряда иных сведений;
· уведомление о реорганизации юридического лица с указанием сведений о каждом участнике реорганизации, а также о каждом создаваемом или продолжающем деятельность в результате реорганизации юридическом лице, форме реорганизации и ряда иных сведений;
· уведомление об уменьшении уставного капитала юридического лица;
· о возникновении признаков недостаточности имущества в соответствии с законодательством о несостоятельности (банкротстве);
· о получении лицензии, приостановлении, возобновлении, переоформлении, аннулировании и т.д.;
· о вынесении арбитражным судом определения о введении наблюдения
и другие сведения.
Указанные данные должны быть опубликованы в ЕФРСФДЮЛ в течение трех рабочих дней с даты возникновения соответствующего факта.
Подача сведений осуществляется в электронной форме двумя способами:
· самостоятельно на сайте fedresurs.ru (посредством электронной подписи);
· через нотариуса (с использованием электронной подписи нотариуса).
За несвоевременное представление сведений, а также за непредставление или представление недостоверных или заведомо ложных сведений в ЕФРСФДЮЛ пунктами 6, 7 и 8 статьи 14.25 КоАП РФ установлена административная ответственность. Кроме того, за отсутствие в ЕФРСФДЮЛ сведений о реорганизации, ликвидации и уменьшении уставного капитала в государственной регистрации будет отказано в соответствии с подпунктами «с», «т», «у» пункта 1 статьи 23 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ.

